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3. Rem llssez Ie ’rableau suwan’r par ce qui convient . 1Pts
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4. Trouvez l'intrus (I'élément génant) :

= Windows - linux - Java script - MS-DOS . Mac
= Adobe 9.1 - Avast - Média player - GPAO((*) - Skype
(*) GPAOQ : gestion de la production assistée par ordinateur
5. Répondez par « Vrai » ou « Faux » 2Pts
= Un ordinateur peut demarrer sans CPU (e )
* un microprocesseur est un petit ordinateur (e, )
» | a ROM peut étre lue, mais son contenu ne peut étre efface (e, )
= e signal power good effectue des verifications internes avant le demarrage (v, )
6. Cochez la ou les bonnes réponses: 1.5 Pt

= | e logiciel qui assure le bon fonctionnement d'un ordinateur est :
T e logiciel d’application (T le systeme d’exploitation e microprocesseur

* Le rble d'un ventirad est de refroidir:
[J 1e cPU [ ratimentation D, le disque dur

» | e facteur d’'encombrement d’'un boitier designe:
[ 1a taille et la forme [} les dimensions iz puissance
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7. Compiétez le tableau par ce qui convient: _ 3P1ts

|
Nom de I'element R
Type de périphérique | ) * |
- utilise
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1. Remplissez le vide par ce qui convient : 3Pts
—> L 'alimentation effectue un certainnombrede ........................ .. ... ... ... ... ... . _ avantde

permettrea ................................. dedémarrer. Cestlerblede ................................

—> En sortie de l'alimentation, plusieurs ........................... peuventsortir: .......................

........ , les connecteurs d'alimentation d'unités internes
(e i) | peut aussi se trouver certains cables

dalimentationdu ........... ... ... ..., - du chassis ou d'autre.

2. Quelles sont les opérations effectuées par 'alimentation lors de la conversion 2 5Pts

3. Complétez le principe de fonctionnement d'une alimentation : 2Pts
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